



### Bemutakozás - leendő 1.a osztály

Kanyó Lilla vagyok, gyermeki használatra a nevem „Lilla néni”. Egy fiam és egy lányom van, mindketten nagykorúak. A lány családi hagyományainkat követve szintén a tanári pályára készül, nyelvtanár lesz. Családunkban igen magas azok száma, akikben pedagógus-vér csörgedezik.

Nem volt kérdéses már kislány koromban sem, hogy tanító (néni) leszek, mint édesanyám, nagynéném, nagymamám. Eleinte a mackóimat tanítottam írni-olvasni. Később aztán egyenes út vezetett számomra a Budapesti Tanítóképzőre, ahol 1994-ben végeztem. Fiatal éveimben kicsit még kalandoztam, újságíróskodtam, dolgoztam a Csodák Palotájában is, de a kalandos évek, illetve két gyermekem születése után nem sokkal megérkeztem a Kerék Általános Iskolába, ahol már sok éve taníthatom az alsós gyerekeket. Ez igen nagy örömforrás számomra. Minden reggel megállapítom, hogy nincs még egy olyan munkahely a világon, ahol rendre öleléssel fogadják az embert. Szeretem a pezsgést, a vidámságot, amiben a gyerekekkel egymás társaságában részünk lehet. Nagyon szeretem a munkámat! Minden nap más, minden nap egyedi. Egy kicsit olyan, mintha egy nagy családban élnék – ahogy sokszor mondják: a „második otthonunkban” itt, az iskolában. Nem is csoda, hisz a hétköznapokat négy éven keresztül folyton együtt töltjük, így aztán negyedik osztály végére igencsak jól megismerhetem minden „gyerekemet”, s mindegyik lelkéhez meg tudom találni végül a kulcsot.

2009-ben drámapedagógiai továbbképzésen vettem részt, az itt tanult drámajátékokat, színházi elemeket azóta építem bele az anyanyelvi óráimba. A gyerekek nagyon élvezik. Nagyon fontosnak tartom, hogy az iskolai tanórákon időről-időre megmozgassam őket, hiszen az első években nem könnyű ülve tölteni azt a 45 percet, ameddig egy óra tart. Mozgásos feladatokkal, játékokkal igyekszem színesíteni a tanulást.

Osztályaimmal rendszeresen szereplünk az iskolai ünnepeken, rövid jelenetekkel, összművészeti előadásokkal lépünk fel az iskola színpadán. Ezek az alkalmak mindig óriási élményt jelentenek a gyerekeknek, sőt, ilyenkor sokszor a díszleteket is mi magunk készítjük.

A művészetek mellett fontosnak tartom a digitális technika által kínált lehetőségek alkalmazását. A tanórákon rendszeresen alkalmazom projektor segítségével az elérhető játékos feladatok beillesztését a tanulás menetébe. A kvízek, gyorsasági, versenyhelyzetet teremtő feladatok mind a gyerekek mai világához alkalmazkodnak, játszva, változatosan, lelkesítve tanítanak.

Amit a legfontosabbnak tartok azonban: a közösség. A gyerekeket arra tanítom, hogy ne húzzanak szét, ne ártsanak egymásnak. Az elfogadás *alap* nálunk, mindenkinek helye van az ég alatt, így az osztályban is. Legyen bármilyen, jöjjön akármilyen családból, a saját közösségében merjen és szeressen önmaga lenni. Ami még nagyon fontos: igyekszem arra tanítani a gyerekeket, hogy elviselhetően, figyelmesen tudjanak részei, részesei lenni a *mi nagy csapatunknak*. Ebbe a nagy csapatba várom szeptembertől leendő kis elsőseimet szeretettel!

Lilla néni ☺